Pracovní list – ZSZ 2. ročník
[bookmark: _GoBack]Příjmení a jméno: ……………………………………………….  Třída: …………………..Datum: ……………… BODY:0-30
1. Výrobní proces v zemědělství se dělí na: (doplňte správné odpovědi)			0-4
a. ……………………………………………………, který probíhá ………………………………………………………
b. ……………………………………………………, který probíhá ………………………………………………………
2. Jak se nazývá způsob řazení pracovních operací:					0-1
………………………………………………………………………………………………… 
3. Vysvětlete pojmy:									0-14
a. Součást (strojní součást): ……………………………………………………………………………………………
b. Části stroje: ………………………………………………………………………………………………………………..
c. Mechanismus: ……………………………………………………………………………………………………………
d. Ústrojí: ……………………………………………………………………………………………………………………….
e. Adaptér: …………………………………………………………………………………………………………………….
f. Stroj je: ………………………………………………………………………………………………………………………
g. Zařízení je: …………………………………………………………………………………………………………………
4. Vyjmenujte obecné části zemědělského stroje:						0-7
a. ……………………………………………………………………..
b. ……………………………………………………………………..
c. ……………………………………………………………………..
d. ……………………………………………………………………..
e. ……………………………………………………………………..
f. ……………………………………………………………………..
g. ……………………………………………………………………..
5. Vyjmenujte druhy mechanismů:							0-4
a. ……………………………………………………………………..
b. ……………………………………………………………………..
c. ……………………………………………………………………..
d. ……………………………………………………………………..


